

Szépen nőhettek az egészségpénztárak

Az előző év harmadik negyedének végére a pénzügyi felügyelet (PSZÁF) adatai szerint az egészségpénztáraknál a tagok által fizetett tagdíjak dinamikusan nőttek a munkáltatók által utaltnál. Előbbi ugyanis 13,5 százalékkal

(Napi Gazdaság, 2010. december 13.). Úgy tűnik, ez a jelenség az egész tavalyi évet jellemezheti. Váradi Péter, az AXA Egészségpénztár (Ep.) igazgatótanácsának elnöke lapunk érdeklődésére elmondta: az egyéni tagdíjakból származó

► **Arról, hogy a szektorban az összlétszám, valamint a befizetések összetétele miként alakult, egyelőre nem áll rendelkezésünkre adat. Gyanítható azonban, hogy a teljes dinamika meg sem közelíti azt az értéket, amit a cikkünkben szereplő kasszák produkálhattak. Nyilvánvaló ugyanis, hogy elsősorban azok a piaci szereplők sietnek információt adni gazdálkodásukról, amelyek ezzel büszkélkedhetnek. Persze úgy tűnik, hogy a többség ezekben az esetekben is ügyelt arra, hogy egymással ne lehessen összehasonlítani az adatokat (általában csak a dinamikát közlik, a befizetéseken belüli arányt nem tüntették fel).**

emelkedett az előző év azonos időszakához képest, míg utóbbi tulajdonképpen stagnált, miközben 2009-ben még jobban nőtt a munkáltatói befizetés az egyéninél

befizetések az elmúlt év során több mint 25 százalékkal nőttek és ez a tendencia az év végén is fennmaradt. A Patikapénztár ötszörös rekordról beszél a 2010-es évvel

kapcsolatban. Mint Lukács Marianna, a kassza vezetője kijelentette: sikerült fennállásuk óta a legmagasabb éves tagdíjbevétel elérni, a december pedig külön is minden idők legnagyobb havi befizetését eredményezte: egyetlen hónap alatt 690 millió forint érkezett tagjaik számlájára. Utóbbi alapján cseppet sem meglepő, hogy hagyományos év végi akciónk is a korábbiaknál sikeresebb lett, az utolsó két hónapban 1,34 milliárd forint bevétel érkezett. Közben a pénztárhoz újonnan csatlakozók száma is megugrott, az egyéni befizetés aránya pedig a 2009. évi 9 százalékról tavaly 12 százalékra emelkedett. A csoport prémium pénztáránál, az Új Pil-

lérnél az egyéni befizetések aránya tavaly már meghaladta a 35 százalékot. Az OTP Ep.-nél a munkáltatói tagdíj-hozzájárulás

12,08 százalékkal, az eseti befizetés pedig az előző évihez viszonyítva több mint 27 százalékkal növekedett tavaly.

Az MKB Ep. arról tájékoztatta lapunkat, hogy az egyéni befizetéseknél éves szinten 37 százalékos bővülést regisztrált. A taglétszámát az év egészében 15 ezer fővel bővítő egészségpénztárba 2010-ben 8,1 milliárd forint tagdíjbevétel érkezett, tagjai 7,9 milliárdot költöttek szolgáltatásokra – tudtuk meg Lehoczky Lászlótól, a kassza igazgatótanácsának elnökétől.

EGYÉNI BEFIZETÉS

NÖVEKEDÉS (SZÁZALÉK)

Egészségpénztár	2010
AXA	25
MKB	37
OTP	27
Patika	34

Forrás: kasszák